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Série d’exercices n° 3

Exercice n° 1 : Soit la terminologie :

Parent = JaEnfant. T
ParentDeFamilleNombreuse = Parent 1 > 3 aEnfant

Prouver :

> 2 aEnfant C Parent
> 4 aEnfant C ParentDeFamilleNombreuse

Exercice n° 2 : Soit la terminologie :

Plante = Vivant M Jaime.Plante
Jaime. T C Animal

Prouver :

Plante C Animal

Exercice n°® 3 : Soit la base de connaissances suivante :
Ra, b)
(VR.(3S.C) N < 1R)(a)
(VR.(¥VS.D))(a)
Prouvez que l'assertion suivante est une conséquence logique de cette base de connaissances :

(35.(C 1 D))(b)




